Что делать в Рамадан
· Расскажите детям о достоинствах поста, и о том, как нужно соблюдать пост, чтобы он был принят. Поощряйте их желание поститься, даже если они выдержат всего несколько часов.
· Вместе поздравьте всех родных и близких с наступлением Священного месяца, можно даже подарить небольшие открытки и подарки – доверьте это дело детям.
· Чаще приглашайте людей на ифтар – это огромное благо и для вашего дома, и для вас самих, а еще, в обществе верующих людей, дети сильнее проникнутся праздничной атмосферой.
· Не отсылайте детей спать пораньше, чтобы заняться своими делами. Рамадан – особое время, когда вы можете укрепить семейные отношения и иман совместным чтением Кур’ана или просто рассказывая поучительные истории и хадисы.
· Разрешите ребенку участвовать в раздаче садаки и в помощи бедным.
· С детьми чаще посещайте мечеть. Как правило, во время Священного месяца там проводится больше собраний, где можно получить исламские знания.
· Придумайте соревнование по заучиванию ду’а или аятов Корана – это стимулирует детей к получению новых знаний.
· Проведите викторину по исламским знаниям и по знаниям о посте.
· Доверьте детям раздать финики для разговления постящимся.
· Проводите все свободное время с детьми, обучайте их, занимайтесь с ними, в игровой форме рассказывайте им об Исламе и поощряйте добрые поступки.
Воплотив в жизнь все эти рекомендации, вы увидите, что ваши дети искренне радуются приближению Рамадана и не завидуют тем, кто празднует «новый год» или день рождения. В обществе мусульман ваши дети обретут правильных друзей; раздавая милостыню, поймет, что нужно помогать бедным и проникнется сочувствием; а получая исламские знания, будет расти праведным.
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